

实行申报登记 强化源头管控

安庆加强危险废弃物和工业固废处置利用

本报讯 近年来,安庆坚持项目思维,开展一系列固体废物污染防治工作,切实提高危险废弃物和工业固废源头减量化、资源化利用和无害化处置水平。

同时,我市不断强化源头管控,严把项目准入关,对新建产生固体废物的项目,处置措施严格落实环保规范要求,对不符合要求或固体废物污染防治措施落实不到位的,坚决不予准入,并加大清洁生产推广力度,鼓励企业研发应用有利于减少固体废物产生的生产工艺及污染治理技术,从生产环节控制和减少固体废物的产生量。

工业固废利用处置方面,目前我市规模以上一般工业固体废物利用企业共计42家,综合利用能力约3737万吨/年,此外垃圾焚烧发电设施能够协同处置无利用价值的一般工业固废,基本能够满足市内利用处置需求。

为将固体废物纳入规范利用处置的“笼子”,市生态环境局采取日常执法与专项执法相结合、联动检查和全员执法相结合,积极会同公安局、检察院、法院联合开展严厉打击危险废物等领域环境违法犯罪行为专项行动,规范了企业固体废物利用处置。

徐雄调度大南门特色文化街区项目建设工作时强调 全力以赴支持项目建设 确保项目进度有序推进

本报讯 5月8日下午,市委常委、统战部部长、秘书长徐雄深入大南门特色文化街区,现场调度大南门特色文化街区项目建设工作。

目,社会关注度高。要提高认识,全力以赴支持大南门特色文化街区项目建设,帮助企业破解发展难题;要压实工作责任,紧盯时间节点和目标任务,加快推进剩余工程及基础配套设施建设,确保项目进度有序推进;要统筹好发展和安全,精心规划建设,严格质量管控;要加强协作,合力攻坚,努力把大南门文化街区项目打造成城市文化的亮丽名片。



交通安全进社区 普法宣传零距离

今年5月是《中华人民共和国道路交通安全法》颁布实施20周年。5月9日,迎江区人民路街道联合市交警二大队在东正社区开展《道路交通安全法》普法宣讲进社区活动。

着眼“长远利” 聚焦“生态美” 怀宁见缝插绿实施“摇钱树”工程

本报讯 “洞尽量挖深些,树苗间隔要达3米以上,这几天太阳大,大家领苗回去种下后马上就要浇水,否则难成活。”4月22日上午,暖风和煦,在怀宁县腊树镇腊树社区徐畈组,镇林长办主任查润鸿正带领林业技术人员向村民分发黄桃树苗,并现场讲解栽植管理技术。

们也要美化好,结了桃子能吃能卖钱,这事好啊!”村民徐松应笑呵呵地说。不一会儿,在房前屋后、道路两旁,一株株黄桃树苗挺直了腰杆,沐浴着晨风。

庄环境清爽多了,生活也舒适多了!”村民王小忠一边栽树一边说。“按我们放线的标记点挖坑,挖坑要深。”在雷埠村“摇钱树”栽种现场,负责树苗栽种的党员彭贤甲一边检查树苗的行距和株距,一边不时提醒村民。在村民身后,一行行嫩生生的绿油油的油茶树苗摇曳风中。

桃,现已栽植黄桃16万余株;石镜乡邓桥村与安徽太禾林业开发公司签订合作协议,在观音湖周边栽植薄壳山核桃500亩,在林下套种黄茶。

安庆博物馆晋级为国家一级馆

本报讯 第五批全国博物馆定级评估一级博物馆评估结果日前公示,安庆博物馆成功晋级为国家一级博物馆。

文物、革命文物、戏剧文物为主体的综合性博物馆,承担着文物收藏、展示、研究、保护等综合职能,去年该馆累计线上线下接待观众69万人次。近两年来,该馆先后争取4392件民间藏品捐赠入藏。目前已完成智慧博物馆信息化项目建设,实现观众一部手机畅游博物馆。三年来,安庆博物馆推出讲座、社会教育活动300场,线上线下参与量达500万人次,成为新时代安庆文化地标和群众的精神家园。

“村播”带货乡味浓

本报讯 “自制的梅干菜,纯天然原料,味道鲜美、非常下饭。20元一斤,抓紧下单。”4月27日,太湖县小池镇首届传统食品文化旅游节暨土特产网络带货现场直播活动中,本地主播正在线上推销农特产品。

员检查,农户、主播、观众三方在直播间里互动定价。直播从下午2时开始,3个直播间同时开播,全程持续10个小时,多数产品刚上线便立即被拍下。据统计,共有超300位村民参与本次农货直播,线上直播总观看超22万人次,成功销售农产品约16万元。

全面推进乡村振兴

医院CT检查不提供胶片? 市卫健委回复:推荐使用数字影像,若要胶片可免费提供

1584政风行风热线回音壁

5月7日吴先生反映:市立医院CT检查不提供胶片等问题。市卫健委回复:根据卫生健康信息化相关工作,为实现各级医院互联互通,避免重复检查,目前市立医院推荐使用数字影像,患者如果需要传统胶片,该院仍然给予免费提供。就反映的CT数值不显示的问题,经了解,陈旧性肺结节无须测量CT值。

时救助条件。下一步,怀宁县民政局和洪铺镇民政办将密切关注反映人的家庭经济收入及医疗支出情况,如基本生活确有困难,将按照相关政策给予必要救助帮扶,做到应保尽保。5月8日程先生咨询:其户籍为潜山市,退休后居住在桐城市,咨询桐城市公益性公墓的相关政策。

子西侧为迎江寺围墙,东侧为果品公司综合楼。经查阅相关资料,该条道路未经民政部门正式命名。市民政局已要求迎江区民政局会同相关部门,规范开展道路命名工作。5月9日居民反映:怀宁高河如家酒店,没有建设用地规划许可证。怀宁县政府回复:所反映的“如家酒店”系“剑锋商务楼”,该栋建筑已于2016年2月4日由原怀宁县城乡规划局办理用地规划许可证,该地块原土地性质为商住用地,土地出让合同约定的95万元出让金已于2009年12月4日足额缴纳。2021年11月,如家酒店地块土地用途调整为商业用地,因调整土地用途需补缴的1918万元出让金也已足额缴纳。

间。路口设置石球拦路,是因为人民路步行街禁止机动车驶入而设置,后期街道会根据节假日人流情况,适时调整石墩数量及间距。5月9日潜山市余井镇居民反映:无人机喷洒农药污染环境。市生态环境局回复:经核查,该村民租田地承包种植户在病虫害防治时自行购买农药,聘请社会化服务组织进行飞防作业。该种植户未使用禁用农药,飞防作业均按操作规程开展作业,现场作业时少量气味产生。下一步,建议农业部门督促该种植户后期作业时在保证安全的前提下,适当降低飞行高度,减少对周边居民的影响。5月9日宜秀区大龙山永安村村民反映:猪粪堆在河边无人清理。市生态环境局回复:经永安社区自征迁项目实施以来,辖区居民房屋基本已被征迁拆除,如今原永安学校附近无任何居民居住,四周只有未被征收且居民正在耕种的田地,原堆积的猪粪已清理。目前仅是永安社区居民存放了少量猪粪且已覆盖,用于临近菜地基肥使用。宜秀区已要求大龙山镇政府督促村民尽快搬使用。

2024年安徽省生态环境保护专项督察公告

为深入学习贯彻习近平生态文明思想,经省委、省政府批准,安徽省第四生态环境保护督察组近日进驻安庆市开展生态环境保护督察。督察组受理举报电话时间为每天8:00—18:00。根据省委、省政府要求和督察组职责,省第四生态环境保护督察组主要受理安庆市生态环境保护方面的来电、来信、微信信访举报。其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由安庆市处理。

信访举报转办情况公示

安徽省第四生态环境保护督察组向安庆市转办信访件275件,已全部交办到位,相关单位(部门)正在办理中。按照省督察组要求,信访件的办理情况在7天内反馈到督察组,整改和处理情况将及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察组 安庆市协调联络组 2024年5月9日